



The Patio Gerbera Glorious is a diva on your patio. This series is an addition to the existing unique Patio Gerbera Series. The stylish and voluminous plants, with stunning double flowers up to 16 cm (6"), stand out in the crowd and catch everyone's eye on a terrace.

The Patio Gerbera is perfect to combine in a mixed patio planter or to be used as stand alone. With its show-stopping flowers Patio Gerbera Glorious are a true retail favourite.

Key features of Patio Gerbera Glorious

- Huge stylish double flowers
- Rich flowering from Spring until Autumn
- Pick flowers for a bouquet

Retail Ready



In Summer: 12 - 16 weeks

In Winter: 16 - 20 weeks

What to order

- Glue plug, 200 plants per tray
- Jiffy 4, 107 plants per tray
- Plug 7 cm, 24 plants per tray
- Plug 9 cm, 18 plants per tray
- TC



Glorious Pur

Product overview

Variety name	Breeders name	Colour	Height	Pot Size	Flower size	Plant habit	Flowering period	Common use
Glorious Orange NEW	GLOORA20AA	Orange	40 - 45 cm / 16 - 18"	19 - 30 cm / 7 - 12"	9 - 16 cm / 3,5 - 6"	Medium	March - November	Patio
Glorious Purple NEW	GLOPUR20AA	Purple	40 - 45 cm / 16 - 18"	19 - 30 cm / 7 - 12"	9 - 16 cm / 3,5 - 6"	Medium	March - November	Patio
Glorious White NEW	GLOWHI20AA	White	30 - 35 cm / 12 - 14"	19 - 30 cm / 7 - 12"	9 - 16 cm / 3,5 - 6"	Medium	March - November	Patio
Glorious Yellow NEW	GLOYEL20AA	Yellow	40 - 45 cm / 16 - 18"	19 - 30 cm / 7 - 12"	9 - 16 cm / 3,5 - 6"	Medium	March - November	Patio

